



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

EDITAL PROGRAD nº. 039/2020, DE 10 DE MARÇO DE 2020

O PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA – UNILA, designado pela Portaria nº 24/2020/GR, de 31 de janeiro de 2020, com base nas atribuições delegadas pela Portaria UNILA nº 042, de 25 de janeiro de 2017, nos termos da legislação,

RESOLVE

Tornar pública a RETIFICAÇÃO do Aviso Oficial 04 do Edital PROGRAD nº. 014/2020, no que diz respeito à data de apresentação à Banca de Validação da Autodeclaração Étnico-racial.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1 No Aviso Oficial 04 do Edital PROGRAD nº. 014/2020, no que diz respeito à data de apresentação à Banca de Validação da Autodeclaração Étnico-racial, onde se lê:

GRUPO P – DIA 10/04/2020 – 14h as 17h (terça-feira)	
1	BRUNO STELMACK DE JESUS
2	ISABELLA LINHARES DE ARAUJO SILVA
3	JHOAN HENRIQUE VALGAS MENDES

1.2 Leia-se:

GRUPO P – DIA 10/03/2020 – 14h as 17h (terça-feira)	
1	BRUNO STELMACK DE JESUS
2	ISABELLA LINHARES DE ARAUJO SILVA
3	JHOAN HENRIQUE VALGAS MENDES

1.3 Tendo em vista a presente retificação, fica facultado aos candidatos, a apresentação à referida Banca no dia 11 de março de 2020, no período compreendido entre 09h e 12h.

1.3.1 Caso optem por se apresentar à Banca conforme item supracitado, e tendo sido indeferidos pela Banca, os candidatos deverão interpor o recurso até as 17h do dia 11 de março de 2020.

1.3.2 O resultado da análise do recurso interposto conforme item 1.3.1 do presente edital, poderá ser publicado no dia 11 ou 12 de março de 2020.

PROF. PABLO HENRIQUE NUNES
Pró-Reitor de Graduação

Emitido em 10/03/2020

EDITAL Nº 39/2020 - PROGRAD (10.01.05.17)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado eletronicamente em 10/03/2020 12:17)

PABLO HENRIQUE NUNES

PRO-REITOR(A)

2195962

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos> informando seu número: **39**, ano: **2020**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **10/03/2020** e o código de verificação: **bcfa01c6ce**